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商談成約状況（2013年12月5日時点）

バイヤーアンケート集計結果からみる成約状況

データの個数／NO 件 % 累計%

商談成立 66 3.6 3.6

購入見込 391 21.3 24.8

継続交渉・条件次第 846 46.0 70.8

購入希望なし 263 14.3 85.1

未回答 274 14.9 100.0

総数 1,840 100.0

●商談件数は全体の3.6％％％％（66件）、購入見込まで

含めると24.8％％％％となった。また、継続交渉・条件

次第まで含めると70.4％となった。
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商談成約状況（1ヶ月後フォロー）

サプライヤーアンケート集計結果からみる成約状況
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今回のプレ大交易会開催に関する満足度

※満足であるとした回答した中にも、「スケジュールがタイトである」など改善を求める意見がみられた。

バイヤー 89.1％％％％
好感触

サプライヤー 79.0％％％％

「商談形式」について「商談形式」について「商談形式」について「商談形式」について （当日のビジネス・マッチング、事務オペレーション）

平成２６年平成２６年平成２６年平成２６年 沖縄大交易会について沖縄大交易会について沖縄大交易会について沖縄大交易会について

バイヤー 88.2％％％％

サプライヤー 81.0％％％％

（「大変満足」＋「満足」＋「やや満足」）（「大変満足」＋「満足」＋「やや満足」）（「大変満足」＋「満足」＋「やや満足」）（「大変満足」＋「満足」＋「やや満足」）

（「ぜひ参加したい」＋「まあ参加したい」）（「ぜひ参加したい」＋「まあ参加したい」）（「ぜひ参加したい」＋「まあ参加したい」）（「ぜひ参加したい」＋「まあ参加したい」）

（「ぜひ参加したい」＋「まあ参加したい」）（「ぜひ参加したい」＋「まあ参加したい」）（「ぜひ参加したい」＋「まあ参加したい」）（「ぜひ参加したい」＋「まあ参加したい」）

参加意向

「どちらともいえない」と回答した中にも、今後の商談次第では参加を決めたいとする参加企業もあり、潜在的な参加意思

を持つ企業もみられた。
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アンケート

結 果


